

8个重点项目完成投资近10亿

荥阳提前完成年度投资计划

本报讯(记者 谢庆 通讯员 李钦上 王海勤)今年以来,荥阳市以大项目为主,坚持“一切为了项目,为了项目一切”为指针,采取各种措施,确保大项目顺利实施。据了解,荥阳市辖区内省级、郑州市级的8个重点建设项目目前已完成投资9.76亿元,占年计划总投资的101.88%,超额完成年度投资计划。

建立项目责任制

荥阳市年初就成立重点建设工程管理办公室,市领导对重点工程逐一分包,经常深入工程建设一线,随时随地对建设中遇到的各种困难和问题进行协调解决。同时,将项目建设进度纳入全市工作大督查对象和

各单位年度考核目标范围,大督查办公室每周对各大项目进展情况督促检查。天瑞水泥有限公司水泥熟料生产线是目前国内最大单机生产线,建成后日生产水泥熟料1.2万吨。项目在前期工作开展中,面临工期紧、拆迁任务重的情况,荥阳市委、市政府成立了项目建设指挥部,及时组织有关部门召开现场联席会议,协调解决项目的拆迁问题,同时项目分包领导和责任单位领导天天驻扎工地,密切关注项目的进展,确保了拆迁工作的快速、顺利进展。

对项目进行动态管理

为确保项目的顺利进行,荥阳市针对项目实施中存在难题,随时随地组织召开

项目分析会、协调会,第一时间协调解决施工中遇到的问题,指导项目施工单位抢抓有利时机加紧施工。郑州四维机电设备制造有限公司在项目建设过程中,荥阳有关职能部门积极采取各种措施加快项目建设,整体工程预计8月初全部竣工,工期将提前5个月完成。

建立台账制度

对项目施工单位反映的困难和问题,荥阳市有关部门分类汇总,查找症结,搭建对话平台,促使项目施工单位与相关职能部门进一步加强沟通。截至目前,先后深入项目施工现场20余次,协调难题30多个。西雅图生物科技产业园项目在开工建

设前期,遇到施工用水、用电的困难,问题得到反映后,有关职能部门及时同自来水公司、电业局等部门联系,勘察路线,规划线路,短时间内使问题得到了有效的解决,确保了项目的如期进行。

目前,总投资76.03亿元的省、市重点项目正在如火如荼的进行中。其中投资48亿元的国电荥阳煤电一体化项目前期工作有序推进;总投资5.82亿元的西雅图生物科技产业园项目完成投资1.3亿元,5万平方米的标准化厂房封顶,1300平方米营销中心正在工程扫尾;总投资1亿元的郑州四维机电设备制造有限公司项目,部分车间提前竣工投产,其他5个项目完成投资额均超过年计划的50%。

中牟“一级战备”保供电

本报讯(记者 王思俊 通讯员 王道彬)昨日上午,中牟县电业局开展了“迎奥运、促和谐、保供电”系列活动,努力提高供电服务水平,最大限度缓解用电紧张局面。

今年以来,由于电煤供应短缺,电力供应紧张,迎峰度夏期间电力供应形势不容乐观。预测8月份全县电网的最大负荷将达到15万千瓦,电力供应将出现大面积压限负荷现象。针对这些情况,中牟县电业局在负荷高峰来临之前完成了设备预防、隐患排查和保护定检工作,加强对输电、变电、配电设备的巡视,投资2000多万元完成了27项防汛度夏工程。

为尽可能缓解用电紧张局面,全面提升供电服务水平,中牟县电业局开展了“安全在我心中”、“党员送温暖”、“业务技能竞赛”、“青春光明行”、“迎奥运优质服务月”等一系列主题活动,全力保障奥运、服务奥运,并开通了“95598”服务热线电话、供电抢修24小时值班,一级战备保供电,随时处理用电故障,确保迎峰度夏期间电力供应平稳有序,尽量减少因电网缺电带来的影响。

经济指标上升 主要能耗下降

新郑上半年工业经济表现不俗

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 李建设)日前,记者在新郑市新建成成的王行庄煤矿看到,这里的机器设备运行良好,大量的优质煤源源不断地从矿井中送出,出现了产销两旺的局面。随着王行庄、赵家寨两大煤矿的逐步建成投产,作为新郑市六大产业园区之一“临煤经济板块”已初现端倪,像煤电产业园区一样,新郑市的食物、医药化工、科技教育等其他产业园区也一样红红火火,形势喜人,上半年工业经济继续加快发展,各项指标均远远超出了去年同期发展水

平。据了解,新郑市前6个月主要工业增加值累计完成72.5亿元,同比增长25.4%,销售收入完成243亿元,同比增长35%,利税前6个月完成53亿元,同比增长25%。不仅如此,在主要经济指标不断上蹿的同时,能耗也在不断下降,该市规模以上工业企业单位增加值能耗降低8.1%,比目标任务5.6%多下降了3.1个百分点。

今年以来,新郑市努力克服国家宏观经济政策、煤电运紧张的调整等不利因素,围绕工业立市向工业强市、基础

优势向竞争优势的“两个转变”,致力抓经济,全力抓工业,强力上项目,使工业经济在不断提升扩张的基础上增速提效。特别是赵家寨煤矿、郑州宏业纺织、郑州一棉等重点项目建设顺利,王行庄煤矿、华驰薄板等大项目开花结果和新增的268家规模企业良好运行已成为新郑市工业经济发展的强力支撑。

新郑市发展特色园区经济成效明显,1至6月份,六大园区新签约工业项目27个,占全市新上项目总数的43.5%;新开工项目58个,新投产项目26个。

巩义上半年财政收入突破9.6亿

本报讯(记者 王亚楼 通讯员 马文博)昨日,记者从巩义有关部门获悉,巩义市地方财政收入完成96715万元,占任务的50.9%,其中一般预算收入完成76909万元,占任务的52.6%,税收完成56927万元,税收占一般预算比重达74%,地方收入和一般预算收入继续保持全省排头兵的地位。

今年上半年,巩义立足发展工业经济,强力推进项目建设,加快三产发展步伐,优化发展环境,形成县域经济发展的新格局。镇级财政收入增长较快,全市财政保障能力持续增强,财政监督管理更加规范有序。



近日,荥阳市京城路街道社区阳光服务中心邀请资深讲师为辖区30多名下岗失业人员进行了创业培训。上午的课结束后,参加培训的付全秀告诉记者,这样的培训让她受到了创业观念和意志教育,获得了很大的精神财富。

本报记者 许大桥 摄

官员变成编外职工 岗位设在企业 参与式服务助推新郑经济

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 孟寒琼)今年上半年,新郑奥星公司产品合格率由原来的95%提升到现在的98%,出厂合格率达到100%,年销售收入与去年同比翻了一番。昨日,在和记者谈到这一变化时,公司老总石聚彬感慨地说:“这可得感谢技术监督局那些‘编外职工’!”

奥星企业要真诚感谢的“编外职工”就是来自新郑市质监局的“食品参与式服务小组”。今年以来,该局坚持关口前移,服务先行,他们在质量稳定可靠的规模以上企业中推行“参与式服务”,首先选准能够反映地方经济特色的企业——奥星实业有限公司作为试点,由一名副局长带领食品参与式服务小组入驻企业进行质量管理。小组和企业共同制定了《企业发展规划》、《公司管理方案》等发展文案,真正让奥星实业有限公司从一个本土名优企业发展为中国红枣行业龙头企业。

随后,该局先后在正林、小二黑、建喜等5家企业实施参与式管理,并逐步延伸到乡镇经济管理中去。目前,共帮助9家企业9种产品获得河南省名牌和河南省优质产品荣誉称号。培育了一大批名牌产品,其中中国名牌1个,河南省名牌8个,河南省优质产品12个,河南省名牌农产品1个,国家免检2个,省免检4个。



由武汉大学7名大学生组成的暑期社会实践活动小组,7月12日至17日在登封进行了为期5天的社会实践活动。活动小组深入了解了少林寺的渊源、厚重的文化底蘊、浓郁的宗教氛围以及巨大的旅游价值。图为活动小组在塔沟武校采访后与外国学员合影。

本报记者 李晓光 摄

鸡蛋和小米 做成奥运徽标

荥阳一女中学生以特殊作品祝福奥运

本报讯(记者 谢庆 通讯员 赵希金 文/图)一片片鸡蛋壳,一粒粒小米,一笔笔精心涂抹。昨日17时,荥阳京城花园小区15岁的丁晓琳在费时10多天后,终于在奥运火炬到郑州传递之前,精雕细琢出长59厘米、宽44厘米的北京奥运会徽标。

7月10日,丁晓琳在家看电视,看到有人用鸡蛋壳做的北京奥运会徽标,以表达对北京奥运会的美好祝愿,丁晓琳受到启发:“我为何不做一个彩色的北京奥运会徽标呢?”“女儿放假也没事,制作徽标有益身心发展,我就支持她。她要什么,我就跑来跑去给她拿。”母亲赵慧贤说。

丁晓琳立马找来了鸡蛋壳、小米、胶水、纸张,还专门买来绘画笔、颜料等。先在长59厘米、宽44厘米的挂历纸上,用铅笔按比例画出徽标轮廓,然后将鸡蛋壳压成大小不等的小片片,并碾平。最后,在“Beijing 2008”和五环的位置涂抹上胶水,牙签头蘸点胶水,粘住小米粒,粘在相应位置。徽标处的黑色是黑芝麻,黄色是小米粒的原色,其他颜色都是用绘画笔涂抹成的。

“得全神贯注,费眼,太累了,中间休息过几天。”丁晓琳回忆说,“也想过放弃,但想到奥运会就要来了,用这种方式表达对奥运的祝福,就坚持下来了。”(图为晓琳和母亲正在为“徽标”收尾。)



“明清第一庄园”靛姿初现

康百万庄园建设工程核心部分完工

本报讯(记者 成燕 文 李利强 图)“明清第一庄园”——巩义康百万庄园建设工程建设稳步推进。截至目前,该工程建设已投资约2400万元,南大院、棧房区、主宅区东寨墙已全部完工。这标志着该工程核心部分已经完工。

据该景区负责人介绍,此次,棧房区、南大院、作坊区修复古建筑和附属建筑维修面积达5100平方米,重点对占地5万余平方米的核心景区进行重点打造,包括地面沉降、绿化、水电、铺装及游客服务中心建设等工程。目前,南大院、棧房区、主宅区东寨墙已全部完工,完成地面下沉,挖运土方54000立方米。康百万庄园棧房区、南大院、主宅区东寨墙、作坊区及核心景区建设工程均进展顺利,预计到9月中旬完工。

截至目前,该景区铺装共完成2万余平方米,完成率达90%。作坊区工程正在收尾,垒砌挡土墙近千米,占地1100平方米修建的游客服务中心将于本月底全部完工,600立方米集水池已修建完工,给排水工程已基本完成。景区绿化应完成15700平方米,已完成50%。大型生态停车场主体已完工,种植大树160余棵。景区建设工程形象进度已完成80%。祠堂区、康霖三神道碑楼及明代楼修复方案已经完成国家文物总局审批。

同时,该景区各项软件建设也正在同步进行。南大院、作坊区的布展方案已面向社会公开招标。

郑州宝湾国际物流中心 落户郑汴产业带

本报讯(记者 王思俊 通讯员 张效强)昨日上午,郑汴产业带管理委员会与深圳赤湾石油基地股份有限公司,在中牟举行了隆重的郑州宝湾国际物流中心项目签约仪式。据悉,该项目建成后,可实现年物流收入5亿元,年税收5000万元。

伴随着郑汴产业带基础设施的强力推进,省市配套政策的全面落实,郑汴产业带已成为广大有识之士的投资热土。郑州宝湾国际物流中心项目由深圳赤湾石油基地股份有限公司投资建设,主要为石油及天然气勘探、开发、生产活动的作业者提供一站式物流解决方案和供应链管理,并在全国经济发达地区开发运营物流中心及从事物流综合服务。据了解,项目计划投资8.76亿元,建设周期为两年,该项目建成后,可实现年物流收入5亿元,年税收5000万元。

此前,深圳赤湾石油基地股份有限公司已经成功在上海、广州、天津、昆山、成都、武汉等地建立物流园区,形成覆盖中国主要经济区域的物流设施网络。

拦河放养朗德鹅 林中饲养生态鸡

——记红红火火的中牟官渡镇养殖经济

本报记者 王思俊 通讯员 朱星伟 张效强

在中牟县官渡镇宋庄村养殖户宋金忠的养殖棚里,昂首挺胸的朗德鹅看到主人,成群结队走了过来,“嘎嘎”地叫得正欢。

无独有偶,在小王庄村南的树林里,正在槐树林中寻觅野虫的蛋鸡,随着一阵铿锵的铃声,如同听到了冲锋的号角,向铃声响起处汇集,争相飞奔到鸡棚前的石棉瓦上觅食。

朗德鹅全身都是“宝”

走进宋庄村,一路绿色。农家小院前屋后的小花池,嫩绿枝叶催生出新的希望。在村民宋金忠的养殖棚前,拦河放养的朗德鹅,或成群结队,或独自悠闲,十分惹人喜爱。

老宋介绍说,近几年通过黄河灌区引水

截流,利用贾鲁河闲置的滩地,打桩围网形成了一定的水面,进行放养朗德鹅,清晨赶往滩区,天黑再集中到养殖棚,水下鱼鳞跳,水面鹅欢叫,让人顿生“田园风情”般的感慨。2005年,老宋兄弟三人自筹资金,与郑州一家公司签订协议,引进原产法国朗德鹅,尝试家庭养殖业,由起初的100余只,发展到现在的10000多只。老宋侃侃而谈,朗德鹅浑身是宝,肉质味甘性平,营养丰富,有利于人们心血管健康,在广东素有“无鹅不成席”之说,是国际公认的绿色食品之王。

“老百姓靠苦力挣钱,每天起早贪黑地放养,确实辛苦。可看到公司上门收购成品鹅,心里有说不出的滋润。”老宋算了一笔账,他在7月初出售1600多只朗德鹅,收入

将近8万元。

“生态鸡”放养富农家

走出宋庄村,来到小王庄村,林下养殖大棚让人目不暇接。

在贾鲁河北岸的官渡镇小王庄村南的树林里,今年60岁的养鸡专业户韩玉梅停下手中的活儿,侃起了“养殖生态鸡,走上致富路”的经历。2003年,村里的河滩地对外租赁。这片上百亩的槐树林远离村子,环境优美,森林覆盖率达40%以上。于是,她和家人商量后,随即承包下来,开始走上颇有市场前景的生态养鸡之路。当年,购进了1000只鸡苗,开始经验不足,两个月下来就死了200多只,后来在畜牧专家

的指导下,逐渐掌握了饲养技能和防病治病等各个环节的技术,使养鸡步入了良性循环。

随后,韩玉梅就在林地里用细铁丝隔成了几小块,实行循环放养。在这上百亩林地里成群的蛋鸡,平时主要靠吃树林中的小草、树叶、野虫之类的东西,是标准的无污染、无激素的生态鸡。“这在林中养鸡,对树林也有好处,树下没草没虫了,也给树施肥了,真是一举多得!”

通过潜心学技术、专心跑市场,精打细算,日子还算不错。目前,韩玉梅已成为当地有名的养鸡专业户。从发展初的年产栏1000只到今年的上万只,实现了成倍增长;从每年出栏4批到现在10批,滚动密度不断增大。

汤立魁全家6口人,在河滩放养3000多只鸡,每天产蛋180公斤,一年收入将近10万元。如今,该村已发展起15户出栏5000只以上的养鸡大户,每天产蛋1500多公斤,每当销售时节,到这里进货的商贩总能满载而归,将生态鸡和鸡蛋销往郑州、武汉、昆明等地的市场。